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1. Aanleiding 

Het lid Van Haga heeft Kamervragen gesteld over een analyse van de Zweedse 

aanpak van de coronacrisis. 

2. Geadviseerd besluit 
U wordt geadviseerd om akkoord te gaan met de beantwoording. 

3. Kernpunten 

De vragen zijn gesteld naar aanleiding van een essay van het Cato Institute en 

hebben betrekking op de Zweedse aanpak van de coronacrisis. U geeft aan dat het 

kabinet zich tijdens de pandemie heeft gebaseerd op adviezen van het OMT, 

uitvoerings- en kennispartners, en later het MIT. U geeft ook aan dat u het RIVM 

en ZonMw heeft gevraagd om de effectiviteit van maatregelen te evalueren. 

Tevens gaat u in op het draagvlak en de naleving van adviezen door de 

Nederlandse bevolking. 

4. Toelichting 

a. Draagvlak politiek 

De effectiviteit van de maatregelen tijdens de coronacrisis is een onderwerp dat 

veel politieke aandacht genereert. Het lid van Haga heeft hierover al meerdere 

keren Kamervragen gesteld. Met deze beantwoording geeft u aan waarop de 

besluitvorming tijdens de coronacrisis is gebaseerd en hoe de effectiviteit van de 

maatregelen wordt onderzocht. 
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b. Draagvlak maatschappelijk en eenduidige communicatie 

De effectiviteit van de maatregelen die tijdens de coronacrisis zijn genomen is een 

onderwerp dat veel maatschappelijke aandacht genereert. In de beantwoording 

geeft u aan dat er op dit moment onderzoek plaatsvindt naar de effectiviteit van 

maatregelen. 

c. Financiële en personele gevolgen 

n.v.t. 

d. Juridische aspecten haalbaarheid 

n.v.t. 

e. Afstemming (intern, interdepartementaal en met veldpartijen) 

De beantwoording is afgestemd met CBS. 

f. Gevolgen administratieve lasten 

n.v.t. 

g. Toezeggingen 

n.v.t. 

h. Fraudetoets 

n.v.t. 

5. Informatie die niet openbaar gemaakt kan worden 

Tot personen herleidbare gegevens zijn onleesbaar gemaakt vanwege de bescher- 

ming van de persoonlijke levenssfeer. 
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